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DETALLE PEDESTAL T-1

.32

.32

L=1.44

.08

.32

.14

L=1.08

.08

LA LONGITUD DEL

REFUERZO,

 DEBE SER MÍNIMO

 DE 2/3 LA LONGITUD

DEL PILOTE

Rec=0.05

L

e1=@0.20

Rec=0.05

0.15

VIGA EN CONCRETO

REFUERZO

PILOTE 

0.30

0.15

VAR.

e1=@0.075

TERRENO

NATURAL

SIN ESCALA

SECCIÓN LONGITUDINAL

DETALLES DE LOS PILOTES

H

ESPIRAL #3 ó #4

REFUERZO PEDESTAL

DE CIMENTACIÓN

LONGITUD DEL PILOTE

 VARIABLE

(EL PILOTE DEBE PENETRAR

ENTRE 3 Y 4 mts EN EL

TERRENO NATURAL)

e1=@0.20

e1=@0.075

0.30

NOTA: SE DEBE VERIFICAR LA

PROFUNDIDAD DE LLENO,

COMPARADO CON LA INDICADA EN

EL ESTUDIO DE SUELOS. EN CASO

DE SER MAYOR CONSULTAR AL

INGENIERO DE SUELOS.

espiral #3

27@0.075

D

Diámetro del fleje

Indicativo para el fleje

Número de ramas del fleje

Cantidad de flejes en el tramo señalado

Separación de los flejes

NOTAS GENERALES PARA CONCRETO REFORZADO

En los flejes simples (de dos ramas) no se indica el número

de ramas

3 E # 3

que en sus extremos tiene ganchos de 135° con extensiones

de 6 diámetros de barra, y que abraza el acero longitudinal.

FLEJE: es un estribo o aro cerrado de por lo menos #3

NOMENCLATURA DE LOS FLEJES

NOTAS: el diámetro de la barra está indicado

NOMENCLATURA DEL REFUERZO

con el número correspondiente al

#6 = 3/4"

#7 = 7/8"

diámetro así: #2 = 1/4"

#4 = 1/2"

#5 = 5/8"

#3 = 3/8"

6 @.08

NOTA: ES OBLIGATORIO HACER CURADO DEL CONCRETO EN TODA LA ESTRUCTURA
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CALLE 12 CARRERA 27 LOS ÁLAMOS

PEREIRA - RISARALDA

REPRESENTANTE LEGAL UTP:

CONTENIDO:

OBSERVACIONES:

ESCALA:

FECHA:

Noviembre 2016

INDICADA

PROYECTO:

CARACTERÍSTICAS DEL PROYECTO:

LOCALIZACIÓN:

DISEÑO ESTRUCTURAL Y DIGITALIZACION.

CALLE 12 CARRERA 27 LOS ÁLAMOS

PEREIRA - RISARALDA

REPRESENTANTE LEGAL UTP:

LUIS FERNANDO GAVIRIA TRUJILLO

cc.10.098.659

NICHOLAS JAMES BRIGGS

Ing. Civil - Especialista en Estructuras

Mat. Profesional N. 17202-256501 CLD.

ALEJANDRO CARDONA JIMENEZ

Ing.Civil

Mat. Profesional N. 17202-330499 CLD.

CONTENIDO:

OBSERVACIONES:

ESCALA:

FECHA:

PLANO No:

INTERVENTORÍA ESTRUCTURAL:

CONSTRUCCIÓN DE MODULO TERRAZA AREA DE
ESTUDIO Y ESPARCIMIENTO

Planta Estructural

Cimentación

MODULO TERRAZA

U.T.P

RUBEN DARIO GARCÍA AGUDELO

Ingeniero Civil
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Este plano es válido con la firma del Ingeniero de

Suelos:

______________________________________

Vo.Bo.: Ing. Rene Restrepo

GEOLABS Ingeniería de Suelos y Estructuras

TAMAÑO MÁXIMO DEL AGREGADO= 3/4" (0.019 m)

Todas las unidades están en metros

CONCRETO (Pilotes y Vigas Cimentación)

ACERO DE REFUERZO

4200
fy= 420

2400
fy= 240

210

kg/cm²

f'c=21

MPa

Para >  #3 (3/8")

Para    #2 (1/4")

CONCRETO (Pedestales)

210f'c= 21

240

kg/m²

PLACA (Perfilería Metalica para Deck) 

ACABADOS (Deck en Madera Sintética)
20

GRUPO DE USO = I
COEFICIENTE Ro= 7.00

SISTEMA ESTRUCTURAL=

ENTREPISO (Plataformas - Centro de Reunión)

500

CUBIERTAS 

35

CONCRETO (Vigas Aereas)

210f'c= 21

GRADO DISIPACIÓN DE ENERGÍA= ESPECIAL (DES)

CUBIERTA (Policarbonato + Instalaciones) 20

AMOBLAMIENTO (Silletería Fija) 50

ENTREPISO (Escaleras y Corredores)

500

Aa=0.25

Av=0.25

Fa=1.44

Fv=2.40

CUADRO DE PILOTES (m)

2

Pilote Tipo

1

Diametro

0.30

0.30

6.00

4.00

47

15

Largo

Cantidad (un)

Capacidad Adm.

17.95 Ton

10.90 Ton

PORTICOS DE ACERO RESISTENTES A MOMENTO 

PRESIÓN MÁXIMA APLICABLE (Qa)= 13.4 Ton/m²

.07

.30

3.00m

ó

4.00m

Var.

DETALLE ANDENES Y RAMPAS

ESC: 1:12.5

e=0.10

.05

.05

Malla Electrosoldada Ø5mm @0.15x0.15

AFIRMADO

.10

NOTA: Tamaño máximo de platos 20 veces espesor (2.00m x 2.00m)

.20


